

VABLJENI NA GLASBENO PREDSTAVO OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

v torek, 7. februarja 2017, ob 19.00 uri

v kulturnem domu v Desklah.

Jararaja: **Trubar in drugi trubadurji slovenske kulture**



VSTOP je PROST!

Kvartet **Jararaja** sestavljajo: Gregor Budal, Vasilij Centrih, **Janez Dovč**, Petra Trobec.

Glasbena predstava **Trubar in drugi trubadurji slovenske kulture** poleg duhovitih besedil in raznovrstne avtorske glasbe spremljajo tudi video projekcije. Upesnili in uglasbili so življenje in delo velikih osebnosti, kot so Jacobus Gallus Petelin, Janez Vajkard Valvazor, Jurij Vega, Ivana Kobilica, Rihard Jakopič, Jože Plečnik, Edvard Kocbek idr. V različnih glasbenih manirah in duhovitih rimah so to zelo drugačne biografije od tistih, ki se jih je treba piflati v šolah.

BREZPLAČNE VSTOPNICE so na voljo od 1. februarja:

- v knjižnici v Desklah, v torek in četrtek od 16.00 do 18.00 ure, tel.: 39 53 211, el. naslov kd.svoboda@siol.net
- v TIC-u Kanal, od ponedeljka do petka od 8.00 do 12.00 ure in od 13.00 do 15.00 ure, tel.: 39 81 213, el. naslov t.c.kanal@siol.net
- uro pred predstavo pri blagajni kulturnega doma Deskle



V PETEK, 10. FEBRUARJA 2017, OB 17.30

VABLJENI NA OTVORITEV RAZSTAVE LIKOVNE SKUPINE SVETLOBA

Enajst članov likovne skupine Svetloba Deskle razstavlja zbirko olj z naslovom



OD TRTE DO VINA

Po dolgem in vročem lanskoletnem plodnem slikarskem poletju in jeseni so zopet sedli v šolske klopi skupaj z mentorjem Stipetom Hečimovičem in se spogledovali z naravo. Tematika marsikomu požene kri po žilah, seveda vedno v prijetni družbi.

Razstavlja: BERNARDA SKRT, HELENA STANIČ, KATARINA GOLOB, LIDIJA JERONČIČ, MIRELA MAVER, MIRJAM MORENČIČ, PIKA BLAŽIČ, VANDA COLJA, ZORANA BERDON, ZORANA BOŠTJANČIČ, BORIS VELIŠČEK in ZORICA RAZBORŠEK.



V nedeljo, 12. februarja 2017, ob 17.00 uri

pa vas vabimo na ogled komedije Gledališke skupine Kulturnega društva Grgar

NAROBE STVARI V MESTU PETPEDI,

avtorja Leopolda Suhodolčana.

Čeprav je avtor delo napisal v času socializma je aktualno še danes in v njem lahko gledalci prepoznajo mnoge osebnosti, vladarje ...

Režiral jo je Radoš Bolčina, enajsterica igralcev različnih generacij pa je občinstvo navdušila z dinamično in komično predstavo, ki jo odlikujejo še zabavni liki, zanimivi kostumi in učinkovita scena.

(iz časopisa Primorske novice dne 11. 1. 2017)

Foto: Matej Čubej



VSTOP JE PROST.